



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

**ANKARA'DA
HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ**

30 Ağustos- 05 Eylül 2010



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

ANKARA'DA HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ

RAMAZAN ZİYAFETLERİ

ANKARA DEDEMAN OTELİ

Ankara Dedeman Otelı olarak misafirlerimize Ramazan süresince misafirlerimize 2 alternatif sunuyoruz. Misafirlerimize hem açık büfe hem A'la Carte seçenekleri sunuyoruz. Menü fiyat aralığı 31-52 tl + kdv. Açık Büfe 39 TL kdv dahil.

METROPOLİTAN HOTEL

Konuklarını canlı fasıl eşliğinde ağırlayacak. İftariyelik, çorba, ana yemek ve tatlıdan oluşan 4 farklı menü seçeneği bulunan otelde, fiyatlar 33 TL ile 55 TL arasında değişiyor.

CROWNE PLAZA ANKARA

- Ramazan ayında iftarını Crowne Plaza'da yapmak isteyen Ankara'lılar zengin açık büfesi, ev yapımı börekleri, Osmanlı çorbaları , yöresel yemekleri ve sıcak pideleri ile eşsiz içeceklerin birleştirdiği menüsü kişi başı 45TL.

HİLTON OTEL

Hilton Otel'i'nde de misafirler için 5 iftar menüsü seçeneği bulunacak. Açık büfede, salata, soğuklar, zeytin yağlılar, çorba, iftar tabağı, ana yemek ve tatlı yer alıyor. İftar menülerinin fiyatları 47-67 TL arasında değişiyor.

SWISS OTEL

- Konuklarına hem açık büfe hem ala carte seçenekler sunan Swiss Otel'de ise fiyat aralığı 50-76 TL arasında değişiyor. Cafe Swiss Restoran'da 10 kişi ve üzerindeki gruplara yüzde 10'luk indirim uygulanacak. Bu yıl için özgün bir tasarıma gidilen Swiss Otel'de, sıcak yaz akşamları için teras da hizmete açılacak.

BİLKENT OTEL

-İftarını Akdeniz mutfağının farklı tatlılarıyla yapmak isteyen Başkentliler, Bilkent Otel'in açık büfe ve set menülerini tercih edebilecek. Hafta sonu açık büfe, hafta içi ise Akdeniz Mutfacı'na özel 11 farklı menünün sunulduğu otelde, konuklar havuz başında serin bir Ramazan akşamı geçirebilecek. Bilkent Otel'de menülerin fiyatları 46 ile 75 TL arasında değişiyor.

SHERATON OTEL

- Sheraton Otel de misafirlerine açık havada iftar keyfi sunuyor. Günlük olarak değişen, Türk ve Osmanlı mutfağının seçkin örneklerinin yer aldığı iftar menüsünün fiyatı 51 TL.

SÜRMELİ OTEL

- İftarda Sürmeli Hotel'i tercih eden Başkentliler, sıcak pide zeytin ve hurma ile orucunu açacak. Konuklarına Anadolu'nun değişik tatlarından farklı menüler hazırlayan Sürmeli Hotel'de iftariyelikler, çorba, salatalar, börek, kompostolar, ana yemek, tatlı ve içeceklerden oluşan menülerin fiyatları 30 ila 50 TL arasında.

CK FARABI OTEL

-CK Farabi Otel'de kaliteli kusursuz Ramazan İftar menüsü, özel yöresel yemekleri, çorbaları , tatlıları, eşsiz içecekleri ile sıcak yaz akşamları için terasda konuklarını ağırlıyor. İftar menüleri kişi başı 30-45 arasında değişiyor grup indirimleri yapılıyor.

SAKLIKÖY ÇALGAN ET LOKANTASI

- Fasil eşliğinde bahçede iftar keyfi yapmak isteyen Ankara'lılar özel iftar menüsü ile özel tatlar sunuyor. İftar çorbası, özbek pilavı, içli köftesi, tatlısı ve eşsiz ikramlarıyla Alacaatlı Köyü girişi Saklıköy Çalgan Et Lokantası'na misafirlerinizi bekliyor.

ANKAFERA

-Doğa ile içiçe olan kafe Ramazan ve zengin kahvaltı menüsü ile Ankafera İncek'te fasıl eşliğinde iftar yapmak isteyenler için kişi başı 23-29 TL arasında değişen fiyatlarla sizi bekliyor. İftariyelik, özel çorba, ana yemek, eşsiz tatlıları ve içecekleri sizlere sunuyor.

GEZİ

EYLÜL'DE GEL, DİYEN EN İYİ 10 YER

Bazı yerlere gitmenin mevsimleri var. Yazın sıcağında, kışın yağmur çamurunda zevkine varılmayacak bu mekanlar, Eylül ayında insanı kendine çekiyor. İşte Hürriyet Gazetesi'ne göre Eylül'de gezilmeye görülmeye değer en iyi 10 yer:

Kapadokya, İstanbul Boğazı Anadolu Yakası, Mardin, Alaçatı, Artvin Yusufeli , Tuz Gölü, Çamlıhemşin, Konya, Bozcaada, Amasra.

KAPADOKYA (Peri bacalarında günbatımı)

Eylül ayının insanı çektiği yerlerin başını Kapadokya çekiyor. Çünkü sonbahara özgü renkler, peri bacaları ile birleşerek harika manzaralar oluşturuyor. Sabah serinliğinde balonla tur atarak başka hiçbir yerde göremeyeceğiniz bu coğrafyayı kuş bakışı seyretmek, Kızıl Çukur'da yürüyüş yapmak, güneşin batışını seyretmek, eski bir Rum mahallesi olan Sinasos ya da şimdiki adıyla Mustafapaşa'da bir yemek yiyip, aralarında Asmalı Konak dizisinin çekildiği Old Greek House'un da bulunduğu tarihi taş evleri görmek Kapadokya'da mutlaka yapmanız gereken şeyler. (Old Greek House aynı zamanda bir otel. Ev yemekleri çok lezzetli. (0-384-353 53 06)

İSTANBUL BOĞAZI ANADOLU YAKASI (Asude bir sonbahar)

İstanbul'da yaşayan milyonlarca insanın eylülde bir kaçamak yapması için uzaklara gitmesine gerek yok. Boğazın Anadolu Yakası'nda biraz gezin, yeter. Anadolu yakasında sahil şeridinde uzun yürüyüşler yapmak, sabah Çengelköy'de simit ve çayla kahvaltı etmek, Kanlıca iskelesi civarında oturup bir şeyler içmek, Kandilli'de Suna'nın Yeri'nde balık keyfi yapmak insana gürültülü bir kentte yaşadığını unutturabilir. Kandilli'de vapur iskelesinin hemen yanındaki Suna'nın Yeri özellikle tavsiye edilir.

MARDİN (Büyülü bir kentte keşif)

Eylül, Mardin'i keşfe çıkmak, tarihi şehrin dar ve yokuşlu ara sokaklarında gezmek, Süryanilerin meşhur Deyrulzafaran Manastırını görmek, Mardin Çarşısı'nın büyüleyici atmosferinde kaybolmak, Kasımiye Medresesi'nde güneşin batışını seyretmek için en iyi ay.

ALAÇATI (Kalabalıktan sonra huzur)

Alaçatı yazın en popüler mekanlarından biri. Eylülde okulların açılmasından sonra bu güzel Ege kasabası, sakin bir beldeye dönüşüyor. Arnavut kaldırımlı sokaklar, cumbalı taş binalar, yel değirmenleri ve rüzgar güllerinin tadını çıkarmak için eylülde iyi zaman bulunamaz. Çünkü Eylül ayında deniz hâlâ sıcak, hava ise yaz ortasındaki kadar boğucu olmadığından denizin tadını da çıkarmak mümkün.

YUSUFELİ (Barhal Köyü'nü ziyaret)

Artvin'in Yusufeli ilçesi, Karadeniz'in doğal güzelliklerini görmek isteyenler için harika bir durak. Çoruh Nehri ile Barhal Çayı'nın kesiştiği noktada kurulan ilçe, doğa fotoğrafları çekmek, rafting yapmak isteyenler için ideal. Su seviyesi azaldığından amatör raftingciler Eylül ayını tercih ediyor. 15-20 Eylül arası en uygun zaman. Barhal'da pansiyonlarda kalınabiliyor

TUZ GÖLÜ (Göl üstünde yürüyüş)

Ankara, Konya ve Aksaray'ın kesiştiği noktada yer alan Türkiye'nin en büyük ikinci gölü Tuz Gölü, son yıllarda kuraklık tehdidiyle karşı karşıya. Kanatlarından kurumaya başlıyor. Kirlenme sorunu da cabası. Yine de eylül ayında gezginler için heyecan verici bir adres. Burada bisiklet, yürüyüş hatta off road turları düzenleniyor. Ankara'dan Şereflikoçhisar'a giden gruplar, Tuz Gölü'nün üzerinde tura çıkıyor. Çünkü bu dönemde gölde hemen hemen su yok gibi. Henüz gücünü kaybetmemiş eylül güneşinin altında parlayan tuz kristallerinin beyazlığı, uçsuz bucaksız bir platoda yüzeye sanki buz tutmuş, pırıl pırıl parlayan bir su görüntüsü veriyor.

ÇAMLIHEMŞİN (Yeşilde kaybolmak)

Karadeniz'in tadını çıkarabileceğiniz bir başka yer de Çamlıhemşin. Rize'ye bağlı ilçe eylül ayında oksijen solumak ve kurak bir yazın ardından suya yakın olmak isteyenlere hitap ediyor. Eylül ayı sonbaharda sarı ve yeşilin binbir çeşit tonuyla benzersiz bir görüntüye kavuşan ormanların içinde yürümek, trekking yapmak, Ayder Yaylası'nda dolaşmak için çok iyi bir zaman. Bölgede kalınabilecek küçük ve güzel pansiyonlar var. Ayrıca hatırlatalım, Ayder Yaylası, romatizmaya iyi gelen sıcak su kaplıcalarıyla da ünlü.

KONYA (Mevlânâ'nın kenti)

Mevlana'nın kenti Konya, Eylül sonunda mistik bir seyahat adresi. Kent, onun öldüğü 17 Aralık'ta (1273) Şeb-i Arus (düğün günü) törenleri nedeniyle dünyanın dört bir yerinden gelen insanlarla dolup taşar. Mevlana'nın doğum gününün ise 30 Eylül 1207 olduğu düşünülür. Bu yıl 30 Eylül'de Mevlana'nın doğumunun 800. yılı, bütün dünyada kutlanıyor. Tabii Konya da bu kutlamalara katılıyor. O nedenle 30 Eylül, Konya'da olmak için ideal bir tarih.

BOZCAADA (Bağbozumu şenlikleri için)

Bozcaada'yı eylülde özel kılan 7-8 Eylül'deki bağbozumu şenlikleri. Festivalde herkes traktörlere binip işçilerle beraber bağlara giderek üzüm toplamanın inceliklerini öğreniyor. Ada şarapçılarının stantlarında şaraplar tadılıyor. Kalede konserler veriliyor. Ayrıca iki yarışma düzenleniyor. Birinde adanın üzüm güzeli diğerinde en iyi çavuş üzümü seçiliyor. Şenliklerden sonra sahilde bir balıkçı lokantasında balık mönülü, Ege otlu güzel bir akşam yemeği yemek, kıyıda barların minderlerine yayılarak ay ışığını seyretmek veya hareketli müzik eşliğinde dans etmek gibi seçenekler de var.

AMASRA (Sahil yürüyüşü)

Karadeniz'e doğru uzanmış yarımada ve adalarıyla Amasra insana eylülde gel dedirtiyor. Günbatımında sahilde yürümek, akşam balık ve salatadan oluşan bir sofraya oturmak için senenin en güzel zamanı. Bir ev pansiyonunda kalınabilir. Bu pansiyonlarda televizyon dahil tüm ev araç ve gereçleri mevcut. İsterseniz mutfağı kullanıp yemeğinizi kendiniz de pişirebilirsiniz. Bir de balık ziyafeti çekmelisiniz. Çok balık restoranı var Amasra'da, Canlı Balık içlerinde en ünlüsü. Liman manzaralı, küçük lokantanın balığı gibi salatası da ünlü.

KONSER-ŞENLİK

ZÜLFÜ LİVANELİ İLE BARIŞ KONSERİ

Çankaya Belediyesi, 1 Eylül Dünya Barış Günü'nde gerçekleştireceği etkinlikleri, 4 Eylül'de Anıtpark'ta düzenlenecek "Barış İçin Şarkılar Söylüyoruz" konseri ile taçlandırarak. Çok sayıda etkinliğe imza atan, yazılarında, şarkılarında, filmlerinde barış temasını işleyerek UNESCO Barış Elçisi olarak dünyanın dört bir köşesinde halkların gönlünde taht kuran, Zülfü Livaneli, yılların birikimi olan şarkılarını barış için söyleyip Ankaralılarla paylaşacak.

CER MODERN'DE CAZ AKŞAMLARI

Her Perşembe 20.30'da Melis Sökmen ve grubundan caz dinletisi. Giriş 15 TL
www.cermodern.org

FERHAT GÖÇER KONSERLERİ

Kentpark AVM'deki Ferhat Göçer konserleri devam ediyor. Ferhat Göçer'in her hafta farklı konuklar ağırladığı program, her Cumartesi saat 22.00'de, TRT 1 ve TRT MÜZİK kanallarından da canlı olarak yayınlanmakta. Kentpark AVM Tel: 444 7 477

DANS

Başkentimizin önemli dans mekanlarından MurphY'Ss Dance Bar yaz aylarında da etkinliklerini sürdürüyor. **Hilton Oteli** bünyesinde yer alan mekanın haftalık programı:

SALI: Latino Dans Stüdyosu ile birlikte "Latin gecesi"

ÇARŞAMBA: En güzel Türkçe müzikler eşliğinde "Hep Türkçe" dans gecesi

PERŞEMBE: Hip Hop Partisi

CUMA: Dj'den en enerjik parçalarla "Vur patlasın, çal oynasın" gecesi

CUMARTESİ: Eski ve yeni şarkılar eşliğinde "Murphy's müzik" dans gecesi.

Rezervasyon: 466 00 54

FUAR

29.KİTAP VE KÜLTÜR FUARI

17 Ağustos-5 Eylül Yer: Kocatepe Camii Avlusu

Yayınevlerinin yüzde 50'lere varan oranlarda indirim yapacağı fuar her gün 11.00-24.00 saatleri arasında ziyaret edilebilecek. www.vakiffuarcilik.com

SİNEMA

MİLLİ KÜTÜPHANE'DE "TÜRK SİNEMA GÜNLERİ"

Milli Kütüphane ile Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü'nün katkıları ile

"Türk Sinema Günleri" düzenlenecek. 31 Ağustos Salı günü 12.00-14.00 saatleri arasında "DEVİRİM ARABALARI" isimli film gösterilecek.

Yer: Milli Kütüphane Konferans Salonu (Bahçelievler Son Durak) Tel: 212 62 00

KIZILAY'DA YAZLIK SİNEMA KEYFİ

Çankaya Belediyesi "Çankaya Yazı" etkinlikleri kapsamında, Türk Sineması'nın değerli eserlerini Ankaralılarla buluşturuyor. Yaz sıcaklarının yoğun olarak sürdüğü günlerde, çekirdekli, gazozlu sinema keyfi yaşayacak olan Ankaralılar, gösterimleri ücretsiz olarak izleyebilecek. Sakarya Meydanı'nda 4 Eylül 2010 Cumartesi tarihine kadar sürecek etkinlik, her hafta Cuma ve Cumartesi akşamları saat 20.30'da başlayacak.

TIYATRO

TIYATRO TEMPO

20 Ağustos.... 21.00 Karagöz-Cadılar Ve Hint Fakiri (Yetişkinlere)

21 Ağustos.... 14.00 İbiş Adında Bir İbiş (Çocuklara)

22 Ağustos.... 14.00 İyi Ki Doğdu Karagöz (Çocuklara)

Adres: G.M.K. Bulv. 114/C Maltepe (Ankaray Maltepe durağı karşısı)

Biletleri, tiyatro gişesinden (232 32 92) ve Mybilet'den alabilirsiniz.

<http://www.tiyatrotempo.com/>

GEZİ

NEVA TURİZM

4 YILDIZ OTELLERDE 5 MUHTEŞEM ÜLKE

– ARNAVUTLUK Üsküp-Struga-Resne-Manastır (Bitola) – Ohrid Gölü – Tiran – Draç-Budva – Kotor – Dubrovnik – Mostar – Saraybosna

Türk Hava Yolları ile Adana'dan

Tüm Turlar, 4* Otelde Konaklamalar, Kahvaltılar ve Akşam Yemekleri,

Giriş Ücretleri dahil

979 €HERSEK

MAKEDONYA - BULGARİSTAN KÜLTÜR GEZİSİ

13-21 Eylül 2010 Düzenleyen: Türk-Makedon Dostluk Derneği

Fiyat: 480 Euro

ÜCRETE DÂHİL HİZMETLER: 1 gece Bulgaristan'da ve 5 gece Makedonya'da Konaklama,

Otobüs Yolculuğu, Araç İçi İçecekler, Çay İkramları, 7 Sabah Kahvaltısı, 7 Akşam Yemeği

ÜCRETE DÂHİL OLMAYAN HİZMETLER: Bulgaristan Vizesi ve Sigorta, Yemeklerde Alınacak İçecekler ve 15 YTL'lik Yurt Dışı Çıkış Harcı

Ayrıntılı bilgi ve kayıt için: Nezih Demirtepe Tel: 0.312.457 52 13 GSM: 0.542. 422 89 42

www.turkmakedon.org.tr

RAMAZAN BAYRAMI TATİLİNE ÖZEL GEZİLER

- GAP: 475 TL

- Doğu Karadeniz: 399 TL

- Pamukkale, Kuşadası, Şirince, İzmir, Bergama : 349 TL

- Kemer, Kaş, Kalkan, Fethiye, Marmaris, Dalyan: 349 TL

- Fethiye, Marmaris, Dalyan: 349 TL

- Kastamonu, Sinop, Ayancık: 285 TL

- Yedigöller, Mengen, Amasra: 285 TL

- Çanakkale-Bozcaada: 349 TL

- Ağva, Şile, Polonezköy, İstanbul Adalar: 349 TL

- Yunanistan (5 gün, 4 gece): 650 TL

Düzenleyen: Madalyon Turizm Tel: 229 78 02

www.ankaramadalyontravel.com

FUAR

KİTAPSEVERLER KOCATEPE'YE

Türkiye Diyanet Vakfı tarafından bu yıl 29.cusu gerçekleştirilecek Kitap ve Kültür Fuarı 17 Ağustos-5 Eylül 2010 tarihleri arasında Kocatepe Camii avlusunda kitap severleri ağırlayacak. Fuar, 240 yayınevi katılacak. Fuar kapsamında resim ve hat sergileri ile yazarlarla sohbet toplantıları ve imza günleri de düzenlenecek. Yayınevlerinin yüzde 20 ile yüzde 50 arasında değişen oranlarda indirim gideceği fuar, her gün 11.00-24.00 saatleri arasında ziyaret edilebilecek. www.vakiffuarcilik.com

ÇOCUKLARA

BU OYUNCAKLAR ÇOCUKLARA KİTAP OKUMAYI ÖĞRETİYOR

Televizyon karşısında mama yiyen, 3 yaşında bilgisayar oyunu oynamaya başlayan, bebekliğinden beri telefon görünce dayanamayan çocuklara kitap okutmak çok zor. Neyse ki müzikli, resimli ve eğlenceli kitaplar var. Zaten 2-6 yaş arası çocuklara yönelik bu kitaplara "Oyuncak kitap" deniyor. Çocukların zihinsel gelişimine katkı sağladığı gibi bilgisayar, televizyon ve cep telefonuyla büyüyen yeni neslin dijital cihazlara olan ilgisini de faydalı bir alana çekiyor. 2-6 yaş arası çocuklara yönelik dijital kitap hem masal anlatıyor hem de okutuyor. Masalcı adı verilen bu kitap renkli ve çekici sayfalarıyla bilgisayar çağı çocuklarına kitabı sevdirecek nitelikte. Ses sisteminin yüklü olduğu cihaza masal disketlerini ve sayfalarını takmanız yeterli. Sayfaları çevirdikçe cihaz açılan sayfadaki metni anlatmaya başlıyor. 8 ayrı masal disketi ve kitabı var. Okumayı ve yazmayı hızlandıran kitap, çocukların düzgün bir diksiyonla konuşmasına da yardımcı oluyor. Oyuncak kitaplar çocukların oynarken öğrenmesini sağlıyor. Çocuklar diş fırçalamayı, giyinmeyi, hayvanları, seslerini ve çeşitli nesnelere bu kitaplar sayesinde öğrenebiliyor.

TÜRKİYENİN İLK VE TEK ÇOCUKLARA ÖZEL SPOR MERKEZİ : JUNIOR ACADEMY SPORT

JAS programları; çoklu branş uygulamasıyla birçok spor branşının dönüşümlü olarak uygulandığı çocukların çok yönlü gelişimlerini hedefleyen bir spor eğitim sistemi. Tek bir spor branşının uygulanmasından, yaş grubuna özel olarak birçok spor branşının dönüşümlü olarak uygulanmasından oluşan, çocukların motor becerilerini (kuvvet, sürat, dayanıklılık, esneklik, koordinasyon) ve çok yönlü sportif becerilerini geliştirmelerini amaçlayan bir yöntem. 4-14 yaş arası spor yapmak isteyen çocukların katılabildiği ve Yrd. Doç. Dr. Murat Bilge önderliğinde yürütülen programı, birçok üniversitelerdeki akademik kariyerleri devam ettirmekte olan uzman antrenörler ve onların asistanları yürütüyor. Tel: 490 55 85 www.jas.com.tr

TABIAT TARİHİ VE MADENCİLİK MÜZESİ YENİDEN AÇILIYOR

Dünyanın önemli müzelerinden biri olan ve 5 yıldır kapalı bulunan Maden Tetkik Arama Kurumu bünyesindeki Tabiat Tarihi ve Madencilik Müzesi, Eylül ayında yeniden ziyaretçi kabul etmeye başlayacak. www.mta.gov.tr/

SPOR

2010 FIBA DÜNYA BASKETBOL ŞAMPİYONASI

2010 FIBA Dünya Basketbol Şampiyonası 28 Ağustos-12 Eylül 2010 tarihlerinde İstanbul, Ankara, İzmir ve Kayseri kentlerinde yapılacak maçlarla gerçekleştirilecektir. www.turkey2010.fiba.com

BRİÇ

Kulüplerarası Türkiye Şampiyonası 27-31 Ağustos 2010 Yer: Ahmet Taner Kışlalı Salonu http://www.tbricfed.org.tr/index.php?option=com_content&view=article&id=270&Itemid=124

KİTAP

TÜRKLERİN DÜNYASI DERGİSİ

Merkezi Almanya'da bulunan ve uluslararası indeksler tarafından taranan, editörlüğünü Gazi Üniversitesi Gazi Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Necati DEMİR'in yaptığı Zeitschrift für die Welt der Türken [ZfWT] / Journal of World of Turks (Türklerin Dünyası dergisi)'ün 4. sayısı yayımlandı. Adı geçen dergide yayımlanacak makaleler ile ilgili ayrıntılara aşağıda verilen linklerden ulaşılabilecektir.

<http://www.diewelt-dertuerken.de/index.php/ZfWT>

<http://www.necatidemir.net/>

YARIŞMA

KÜLTÜR VE MEKAN FOTOĞRAF YARIŞMASI

TMMOB Mimarlar Odası İstanbul Büyükşehir Şubesi 2011 yılı ajandası için Kültür ve Mekan temalı fotoğraf yarışması düzenliyor. Son Katılma Tarihi: 3 Eylül 2010 www.mimarist.org

6. İSTANBUL ANİMASYON FESTİVALİ YARIŞMASI

6. İstanbul Animasyon Festivali meraklılarını bekliyor. Bu yıl Kasım ayında düzenlenecek festival başvuruları, 3 Eylül'e kadar kabul edilecek. Herkesin katılımına açık olan yarışmaya, 1 Ocak 2008'den sonra tamamlanan filmler kabul edilecek. www.iafistanbul.com

“YARINA BİR DEĞER BIRAK” PROJE YARIŞMASI

Dedeman Topluluğu kurucusu Mehmet Kemal Dedeman'ın anısına düzenlenen “Yarına Bir Değer Bırak” proje yarışması için başvurular, 1 Eylül'de başlayacak. www.dedeman.com.tr

GENEL HABERLER

TNT EKSPRES KİTAP TOPLAMA KAMPANYASI

TNT Ekspres'in kitap toplama kampanyası sekizinci kez başlıyor ve Eylül ayındaki ilköğretim haftasına kadar devam ediyor. TNT Ekspres Türkiye kuryeleri 444 0 868 no'lu telefonu arayarak kitap bağışlamak isteyenlerin kitaplarını kapılarından ücretsiz olarak teslim alıyor. Kampanya kapsamında, Milli Eğitim Bakanlığı'nın öngördüğü yayınlar ile gençlik klasikleri, çocuk klasikleri, klasikler, üniversite ve Anadolu liseleri hazırlık kitapları, çocuk hikayeleri, psikoloji kitapları, çocuk romanları ve öğretmen eğitim kitapları toplanıyor.

KİTAP OKU, SIFIR MERCEDES KAZAN

Türkiye'nin en büyük kamu yayıncısı olan Kültür A.Ş. kitap okuma alışkanlığının kazanılıp yaygınlaşması için ilginç bir promosyon kampanyası düzenliyor. Sponsorlarla yapılan anlaşmaya göre, 11 Ağustos-15 Kasım tarihleri arasında Kültür A.Ş.'nin İstanbul kitapçılarının herhangi birinden 20 liralık alışveriş yapan herkese bir kura numarası verilecek. Bu kura numarası ile katılınacak çekiliş sonucunda bir kişiye sıfır kilometre otomobil olmak üzere, yüzlerce armağan dağıtılacak. Kültür A.Ş.'nin düzenlediği kitap okuma kampanyasında kazananlara aralarında motosiklet, bisiklet, dizüstü bilgisayar gibi toplam 3025 adet hediye verilecek.

GOOGLE'DAN YENİ BİR UYGULAMA DAHA

Dünyanın en çok kullanılan arama motoru Google, arama terimi yazıldığı anda sonuçları sayfada gösteren yeni ve hızlı bir uygulamayı test ediyor. Kullanıcılar bu sistem sayesinde, 'ara' (search)'e tıklamadan istenilen terim ile ilgili sonuçları anında görebilecek. Google, bu teknoloji sayesinde, terim daha yazılırken listelenen "arama önerileri" teknolojisinin bir adım daha önüne geçmeyi amaçlıyor

TARİH VAKFI ANKARA TEMSİLCİLİĞİ'NDEN OSMANLICA SEMİNERLERİ

Başlangıç seviyesinde, matbu yazının okunması, geliştirme seminerinde; matbu yazıyı okuyabilen katılımcıların daha çok vezin ve kural öğrenerek daha hızlı okumalarının sağlanması; Rik'a seminerinde ise Osmanlıca matbu yazıyı hızlı ve doğru okuyanlar için farklı yüzyıllarda kalem alınmış metinlerin doğru okunması ve anlaşılması amacıyla okuma ve metin analizi çalışmaları yapılmaktadır. Seminerlerin tümü haftada 4 saat, toplam 50 saat olmak üzere düzenlenmektedir. 450 TL olan toplam ücret iki taksitte ödenebilir. İletişim telefonları: 424 0510, 424 0050

TÜRK HAVA KURUMU'NDAN RADYO KONTROLLÜ MODEL UÇAK KURSU

15-25 Eylül 2010 <http://egitim.thk.org.tr/index.htm>

CEP TELEFONU HIRSIZLIĞINA ÜCRETSİZ ÇÖZÜM

Bilişim Güvenliği ve Bilişim Suçlarına Karşı Mücadele Derneği (BG) artan cep telefonu hırsızlıklarına karşı çözüm üretti. İlk etapta Android işletim sistemli cep telefonlarına uygun olarak üretilen bu program sayesinde, çalınan cep telefonuna başka bir SIM kart takıldığında, belirtilen numaraya SIM kartın serial numarası, IMEI numarası ve GSM operatörünün bilgileri SMS olarak gönderiliyor. Gönderilen bu bilgiler, Savcılığa suç duyurusunda bulunmak için gerekli olan bilgiler. Programı tanıtan Bilişim Güvenliği Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet Turan; "Tamamen sim kart eşleştirme mantığına dayalı olarak çalışan bu yazılımda, bir defaya mahsus olmak üzere telefonunuza kuruyorsunuz. Kurulum sırasında mevcut cep telefonu numaranızı giriyorsunuz. Bu işlemten sonra uygulama cep telefonunuzun arka planında gizli olarak çalışıyor, Android sistemlerde mevcut olan görev yöneticisi "Task Killer" dahil olmak üzere programın çalıştığını hiç bir şekilde görmüyorsunuz. Eşleştirme sonrasında, cihaza tanıtılmış numaradan farklı bir sim kart yerleştirilmesi durumunda, arka planda çalışan programımız devreye girerek, yeni kullanıcıdan habersiz bir şekilde, daha önceden kayıtlı telefon numaralarına bilgi mesajı gönderiyor. Bilgi mesajını alan kişiler, telefonun IMEI numarası, SIM kart seri numarası, operatör adı gibi bilgilere sahip olmuş oluyor. Bu bilgiler de savcılığa suç duyurusunda bulunabilmek için zaten yeterli." dedi. Siz de bu programı denemek isterseniz veya cep telefonunuzun çalınması durumunda yasal işlem başlatmak istiyorsanız bu uygulamayı indirmenizi tavsiye ediyoruz. Programı indirmek için, Android Market'te arama kısmına PhoneSecurity yazmanız yeterli. www.bg.org.tr

ÖZEL GÜNLER

Dünya Barış Günü 1 Eylül
Halk Sağlığı Haftası 3-9 Eylül

TARİHTE BU HAFTA

- 1 Eylül Ankara'da "Musiki Muallim Mektebi" Kuruldu (1924)
- 2 Eylül Osmanlı Hükümeti'nin, Tarihinde İlk Kez Fransa'ya Savaş İlan Etmesi (1798)
- 4 Eylül Sivas Kongresi'nin Toplanması (1919)

ANADOLU TURİZM İŞLETMELERİ DERNEĞİ

Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.
ATİD Bülteni'nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz.

Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara'da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği Bülteni
2- Hürriyet Gazetesi
3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar